



Turistička zajednica općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **7. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice općine Orebić održane dana 25.02.2019. godine u 19: 00 sati u prostorijama Turističkog ureda TZO Orebić u Orebiću.

NAZOČNI : D.Cvitanović, D.Antunović, I.Mikulić, M. Đeldum, M. Grepo, V.Vukotić T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : Ivo Violić, Ž. Pecotić

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 6. Sjednice TV
2. Izvješće o radu Turističkog ureda 2018.
3. Izvješće o radu Turističkog vijeća 2018.
4. Godišnje financijsko izvješće o izvršenju plana i financijskog plana za 2018.godinu
5. Zamolba za povećanje plaća
6. Ponude koncerti
7. Ponude fotografiranje
8. Ponude klupe i koševi
9. Razno

T. Ančić daje dnevni red na glasovanje.

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

T.Ančić: želim obavijestiti nazočne da je prvostupanjska presuda u sudskom sporu s direktoricom donesena u našu korist.

Ad.1 Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice TV

T. Ančić otvara raspravu.

T.Ančić daje zapisnik na glasovanje

Zaključak: Zapisnik sa 6. sjednice je jednoglasno prihvaćen.

Ad.2. Izvješće o radu Turističkog ureda 2018.

T.Ančić: dokumentaciju ste dobili, ovo je ukratko što smo sve radili u 2018. godini.

T.Ančić daje izvješće na glasovanje.

Zaključak: Jednoglasno prihvaćeno Izvješće Turističkog ureda za 2018. godinu.

Ad. 3 Izvješće o radu Turističkog vijeća 2018.

T.Ančić: u ovom dokumentu vidite sve sjednice Turističkog vijeća u 2018. godini kojih je bilo šest, odluke koje su donesene te sudjelovanje vijećnika u radu.

T.Ančić daje prijedlog na glasovanje.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno Izvješće o radu Turističkog vijeća za 2018. godinu

Ad.4. Godišnje financijsko izvješće o izvršenju plana i financijskog plana za 2018.godinu

T.Ančić: iščitava pojedine stavke iz godišnjeg financijskog izvješća za 2018. godinu.

T.Ančić daje izvješće na glasovanje

Zaključak: jednoglasno je prihvaćeno Godišnje financijsko izvješće o izvršenju plana i financijskog plana za 2018. godinu.

Ad.5. Zamolba za povećanje plaća

T.Ančić: molim Marka Galiota kao predstavnika radnika da obrazloži zamolbu.

M.Galio: tražimo povećanje koeficijenta i dodataka na plaću kako je i pismeno traženo u zamobli, a razloga je više, od toga da plaće nisu dizane više od pet godina, do povećanja obima posla u slučaju manifestacija. Također zakonski minimum za studente i učenike je 23,44kn po satu, tako da predlažemo satnicu 24 kn.

Vijećnici se slažu da se plaće trebaju povećati, a o visini dodataka na plaću će se raspravljati na slijedećim sjednicama.

Zaključak: Jednoglasno je odlučeno da se osnovica na plaću poveća na 4.400 kn te da se ova odluka primjenjuje od 01.03.2019. godine.

Ad.6. Ponude koncerti

T.Ančić: prema naputku vijeća skupili smo ponude za koncerte klapa i zabavne glazbe.

Vijećnici raspravljaju.

Vijećnici se slažu da se za koncerte u Orebiću angažiraju: Klapa Kumpanji, Klapa Kaše, Klapa Rišpet, Klapa Intrade, Petar Grašo i u Vignju Soul Fingersi.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćena ponuda Klape Kumpanji, Klape Kaše, Klape Rišpet, Klape Intrade, Petra Graše i Soul Fingersa.

Ad. 7. Ponude fotografiranje

T.Ančić: Imamo ponude od Dinka Franotovića, Borisa Jovića i Dubrovnik Photo.

Vijećnici raspravljaju.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćena ponuda fotografa Dinka Franotovića.

Ad. 8. Ponude klupe i koševi

T.Ančić: hoćemo li uzeti iz Arta zipa javne klupe i javne koševe? Jedna klupa košta 4.500 kn + PDV

Vijećnici se slažu.

Zaključak: Jednoglasno je zaključeno da se kupi 7 klupa i koševa po potrebi

Ad. 9. Razno

T.Ančić: Imamo prijedlog za organiziranje utrke u Run Croatia!

Vijećnici raspravljaju.

Nije donesen nikakav zaključak.

T.Ančić: Dobili smo i zahtjev Lige protiv raka za organizaciju Noć starog Orebića. Traže 50.000 kn!

Vijećnici raspravljaju.

Nije donesen nikakav zaključak.

T.Ančić: imamo i zahtjev MO Viganj za nabavku sedam sadnica palmi i deset tamarisa te šest javnih klupa za plažu Ponta. Sveukupna cijena bi bila oko 37.000 kn.

Vijećnici raspravljaju.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćen zahtjev MO Viganj za nabavku sadnica palmi i tamarisa te javnih klupa.

Sjednica završava u 21:00 sati.

Zapisnik sačinio prema tonskom zapisu
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZOO
